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調査概要�

■  調査目的 �： �2020年の東京パラリンピックの開催に向け、国際比較の観点を含め、�

� �現在の日本でのパラリンピックの浸透状況を明らかにする。�

�

■  調査国 �： �日本・ドイツ・アメリカ・韓国・フランス・オーストラリア�

�

■  調査時期 �： �2014年9月19日～10月7日（各国とも2～6日間調査実施）�

�

■  調査対象 �： �調査会社　アンケート登録モニター　�

� �男女　20歳～69歳�

� �・日本は全国の地域と性年代で均等割り付け�

� �・海外は性年代で割り付け�

�　　　　※各国での回答者在住地域は右表の通り��

�

�

�

�

�

�

■  有効回答数 �： �合計　4,205名�

� �割り付けは右表の通り�

�

■  調査方法 �： �インターネットリサーチ�

�

■  調査協力　 �：　　笹川スポーツ財団�

（人）
日本 1,560
ドイツ 530
アメリカ 530
韓国 530
フランス 530
オーストラリア 525

(%)
 ベルリン 78.7 ソウル 57.4
 自由ハンザ都市ハンブルク 21.3 仁川 7.4

京畿道 35.3
ニューヨーク州 26.6
ニュージャージー州 11.7 フランス イル＝ド＝フランス 100.0
ペンシルヴァニア州 0.6
カリフォルニア州 31.1 シドニー 44.0
イリノイ州 16.2 メルボルン 39.0
インディアナ州 1.3 ブリスベン 17.0
テキサス州 12.5

ドイツ
韓国

アメリカ
オースト
ラリア

▼調査国別�
　  割り付け�

▼国別の回答者在住地域�



調査結果の総括�
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パラリンピックの認知度　【日本】�

※全体ベース�

Q1　あなたは、パラリンピックという言葉を知っていますか。�

※全体ベース�

SA�

n= (%) 認知計

(1,560) 98.2 19.8 11.2
男性 (780) 97.4 23.5 11.8
女性 (780) 99.0 16.2 10.5
20代 (312) 97.4 16.3 11.5
30代 (312) 98.1 24.4 14.1
40代 (312) 98.1 18.3 8.7
50代 (312) 98.1 19.9 9.6
60代以上 (312) 99.4 20.2 11.9
男性20代 (156) 96.2 21.2 16.0
男性30代 (156) 96.8 27.6 14.7
男性40代 (156) 98.1 23.7 8.3
男性50代 (156) 97.4 24.4 7.7
男性60代以上 (156) 98.7 20.5 12.2
女性20代 (156) 98.7 11.5 7.1
女性30代 (156) 99.4 21.2 13.5
女性40代 (156) 98.1 12.8 9.0
女性50代 (156) 98.7 15.4 11.5
女性60代以上 (156) 100.0 19.9 11.5

※認知計＝「内容を知っている	
 （詳細認知）」+「見たり聞いたりしたことがある程度	
 （名称認知）」

【参考】

スペシャル

オリンピッ

クス

認知　計

デフリン

ピック

認知　計

性

年

代

別

全体

性

別

年

代

別

77.1
75.6
78.6

70.5
75.3
78.5
77.6
83.7

68.6
72.4
77.6
77.6
82.1

72.4
78.2
79.5
77.6

85.3

21.1
21.8
20.4

26.9
22.8
19.6
20.5

15.7
27.6
24.4
20.5
19.9
16.7

26.3
21.2
18.6
21.2

14.7

1.8
2.6
1.0
2.6
1.9
1.9
1.9
0.6
3.8
3.2
1.9
2.6
1.3
1.3
0.6
1.9
1.3

内容を知っている

（詳細認知）

見たり聞いたりしたことがある程度

（名称認知）

知らない
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パラリンピックの認知度　【各国比較】�

※全体ベース�

Q1　あなたは、パラリンピックという言葉を知っていますか。�

※全体ベース�

SA�

n= (%) 認知計

日本 (1,560) 98.2 19.8 11.2

ドイツ (530) 96.8 45.7 14.7

アメリカ (530) 71.1 94.0 25.5

韓国 (530) 74.7 50.9 59.4

フランス (530) 96.8 31.1 10.2

オーストラリア (525) 93.9 77.0 30.1

※認知計＝「内容を知っている	
 （詳細認知）」+「見たり聞いたりしたことがある程度	
 （名称認知）」

調

査

実

施

国

【参考】

スペシャル

オリンピッ

クス

認知　計

デフリン

ピック

認知　計

77.1

79.8

26.8

50.6

64.9

56.4

21.1

17.0

44.3

24.2

31.9

37.5

1.8

3.2

28.9

25.3

3.2

6.1

内容を知っている

（詳細認知）

見たり聞いたりしたことがある程度

（名称認知）

知らない

[比率の差]

日本+10ﾎﾟｲﾝﾄ

日本 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
日本 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

日本-10ﾎﾟｲﾝﾄ
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パラリンピック参加対象障害の認知　【日本】�

Q2　あなたは、パラリンピックにどんな障害者が参加するか知っていますか。参加していると思う障害について、あてはまるものをすべてお選びください。�

※パラリンピックについて「内容を知っている」「この名称を見たり聞いたりしたことがある」と答えた人ベース�

MA�

n=

肢

体

不

自

由

視

覚

障

害

知

的

障

害

聴

覚

障

害

発

達

障

害

内

部

障

害

精

神

障

害

(1,532) 91.4 57.5 12.5 52.7 9.7 8.4 4.4 7.7 0.5

男性 (760) 89.9 60.5 14.1 55.7 12.0 9.3 5.7 8.9 0.4

女性 (772) 93.0 54.5 11.0 49.7 7.5 7.5 3.2 6.5 0.6

パラリンピック　対象障害 パラリンピック　対象外 わ

か

ら

な

い

正

答

率

协
３

障

害

す

べ

て

回

答

か

つ

誤

回

答

な

し

卐

全体

性

別

91.4

57.5

12.5

52.7

9.7 8.4 4.4 7.7
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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パラリンピック参加対象障害の認知　【各国比較】�

Q2　あなたは、パラリンピックにどんな障害者が参加するか知っていますか。参加していると思う障害について、あてはまるものをすべてお選びください。�

※パラリンピックについて「内容を知っている」「この名称を見たり聞いたりしたことがある」と答えた人ベース�

MA�

※フランスでは「内部障害」に対応する単語がないため、  「Handicaps  physiques  autres  que  tétra  et  paraplégiques（肢体不自由以外の体の内部の障害）」として聴取。�

肢

体

不

自

由

視

覚

障

害

知

的

障

害

聴

覚

障

害

発

達

障

害

内

部

障

害

精

神

障

害

n=

日本 (1,532) 91.4 57.5 12.5 52.7 9.7 8.4 4.4 7.7 0.5

ドイツ (513) 90.8 53.6 19.9 44.1 14.4 9.0 9.9 7.8 1.3

アメリカ (377) 83.0 14.1 8.8 12.7 13.0 6.9 9.8 13.0 0.2

韓国 (396) 82.1 42.2 31.8 49.5 33.8 14.4 11.1 14.6 0.4

フランス (513) 86.4 72.3 15.0 55.8 16.0 66.7 6.6 7.8 0.2

オーストラリア (493) 87.6 46.7 30.6 33.9 27.4 16.8 21.7 9.7 3.0

調

査

実

施

国

パラリンピック　対象障害 パラリンピック　対象外 わ

か

ら

な

い

正

答

率

协
３

障

害

す

べ

て

回

答

か

つ

誤

回

答

な

し

卐

0%

20%

40%

60%

80%

100%
日本 ドイツ アメリカ 韓国 フランス オーストラリア

[比率の差]

日本+10ﾎﾟｲﾝﾄ

日本 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
日本 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

日本-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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パラリンピック　メディア接触状況【日本】�

Q3　あなたはこれまで、パラリンピックについてのテレビ番組や報道記事等を見たことがありますか。以下の中であてはまるものをすべてお選びください。� MA�

※パラリンピックについて「内容を知っている」「この名称を見たり聞いたりしたことがある」と答えた人ベース�

新聞・雑誌

大会の中継番組 ニュース番組や

選手・競技を

紹介した特集番組

大会の中継

＜動画＞

ニュース番組や

選手・競技を

紹介した特集番組

＜動画＞

大会結果や

選手・競技を

紹介した特集記事

＜動画以外＞

大会結果や

選手・競技を

紹介した特集記事

n=
(1,532) 49.0 69.6 2.9 4.5 9.7 31.2 9.9

男性 (760) 48.6 67.4 4.5 6.7 11.4 33.2 10.9
女性 (772) 49.4 71.9 1.3 2.3 7.9 29.3 8.8
男性20代 (150) 53.3 58.7 6.7 5.3 16.0 29.3 14.7
男性30代 (151) 48.3 58.9 4.6 9.3 14.6 29.1 15.2
男性40代 (153) 43.1 72.5 4.6 5.9 9.2 24.8 9.2
男性50代 (152) 48.7 73.0 3.9 7.2 8.6 39.5 8.6
男性60代以上 (154) 49.4 73.4 2.6 5.8 9.1 42.9 7.1
女性20代 (154) 47.4 71.4 0.6 1.9 9.7 14.3 11.0
女性30代 (155) 49.0 70.3 1.3 1.3 11.0 24.5 9.7
女性40代 (153) 51.6 68.0 2.0 2.6 8.5 29.4 13.1
女性50代 (154) 47.4 71.4 1.3 3.2 7.1 35.7 5.2
女性60代以上 (156) 51.3 78.2 1.3 2.6 3.2 42.3 5.1

パラリンピックに

関するテレビ番組

や報道記事等を

見たことがない

全体

性別

性年代別

テレビ インターネット

49.0

69.6

2.9 4.5 9.7

31.2

9.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体+10P以上

全体+5P以上

全体-5P以下

全体-10P以下

※n=30以上のみ色づけ
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パラリンピック　メディア接触状況　【各国比較】�

Q3　あなたはこれまで、パラリンピックについてのテレビ番組や報道記事等を見たことがありますか。以下の中であてはまるものをすべてお選びください。� MA�

※パラリンピックについて「内容を知っている」「この名称を見たり聞いたりしたことがある」と答えた人ベース�

新聞・雑誌

大会の中継番組 ニュース番組や

選手・競技を

紹介した特集番組

大会の中継

＜動画＞

ニュース番組や

選手・競技を

紹介した特集番組

＜動画＞

大会結果や

選手・競技を

紹介した特集記事

＜動画以外＞

大会結果や

選手・競技を

紹介した特集記事

n=

日本 (1,532) 49.0 69.6 2.9 4.5 9.7 31.2 9.9

ドイツ (513) 42.7 53.6 3.5 5.8 11.7 26.5 23.0

アメリカ (377) 26.3 38.5 8.8 14.3 10.1 15.9 33.7

韓国 (396) 50.0 58.1 15.9 15.9 36.1 40.9 7.8

フランス (513) 62.2 55.6 9.7 9.0 12.7 23.6 14.0

オーストラリア (493) 59.2 51.5 10.1 16.6 10.8 28.4 20.5

調

査

実

施

国

テレビ パラリンピックに

関するテレビ番組

や報道記事等を

見たことがない

インターネット
0%

20%

40%

60%

80%
日本 ドイツ アメリカ 韓国 フランス オーストラリア

[比率の差]

日本+10ﾎﾟｲﾝﾄ

日本 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
日本 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

日本-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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Q4　以下のパラリンピックの競技のうち、テレビもしくはインターネット動画で観戦したことのあるものをすべてお選びください。�
※競技場での生観戦を含めずにお答えください。�

パラリンピック競技の観戦経験　【日本】�

MA�

※パラリンピックについてテレビもしくはインターネット動画で大会の中継番組を見たことある人ベース�

車

い

す

テ

ニ

ス

陸

上

競

技

ア

ル

ペ

ン

ス

キ
勖

水

泳

ア

イ

ス

ス

レ

勏
ジ

ホ

勏
ケ
勖

ア
勖

チ

勍
リ
勖

視

覚

障

が

い

者

５

人

制

サ

勏
カ
勖

車

い

す

カ
勖

リ

ン

グ

バ

イ

ア

ス

ロ

ン

自

転

車

ゴ
勖

ル

ボ
勖

ル

射

撃

車

い

す

フ

勍
ン

シ

ン

グ

柔

道

卓

球

シ

勏
テ

勋
ン

グ

バ

レ
勖

ボ
勖

ル

脳

性

麻

痺

者

７

人

制

サ

勏
カ
勖

ウ

勋
ル

チ

勍
ア
勖

ラ

グ

ビ
勖

パ

ワ
勖

リ

フ

テ

勋
ン

グ

セ
勖

リ

ン

グ

ボ

勏
チ

勐

ボ
勖

ト

馬

術

そ

の

他

n=

(758) 59.4 58.3 46.6 42.5 33.2 21.6 14.8 14.6 14.6 11.9 11.2 9.0 7.7 5.9 5.7 5.1 4.2 3.2 2.0 1.8 1.3 1.3 1.2 1.1 0.8 0.8

男性 (375) 63.2 59.5 48.0 48.8 27.5 24.3 18.4 20.3 16.3 13.1 12.8 11.5 9.6 9.1 5.3 8.0 6.1 4.5 2.9 2.7 2.1 1.9 1.3 1.1 0.8 0.3

女性 (383) 55.6 57.2 45.2 36.3 38.9 19.1 11.2 9.1 13.1 10.7 9.7 6.5 5.7 2.9 6.0 2.3 2.3 1.8 1.0 1.0 0.5 0.8 1.0 1.0 0.8 1.3

車

椅

子

バ

ス

ケ

勏
ト

ボ
勖

ル

ク

ロ

ス

カ

ン

ト

リ
勖

ス

キ
勖

全体

性

別

59.4 58.3
46.6 42.5

33.2
21.6

14.8 14.6 14.6 11.9 11.2 9.0 7.7 5.9 5.7 5.1 4.2 3.2 2.0 1.8 1.3 1.3 1.2 1.1 0.8 0.8
0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ
全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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車

い

す

テ

ニ

ス

車

椅

子

バ

ス

ケ

勏

ト

ボ
勖

ル

陸

上

競

技

ア

ル

ペ

ン

ス

キ
勖

水

泳

ク

ロ

ス

カ

ン

ト

リ
勖

ス

キ
勖

ア

イ

ス

ス

レ

勏
ジ

ホ

勏
ケ
勖

ア
勖

チ

勍
リ
勖

視

覚

障

が

い

者

５

人

制

サ

勏
カ
勖

車

い

す

カ
勖

リ

ン

グ バ

イ

ア

ス

ロ

ン

自

転

車

ゴ
勖

ル

ボ
勖

ル

射

撃

車

い

す

フ

勍
ン

シ

ン

グ

柔

道

卓

球

シ

勏
テ

勋
ン

グ

バ

レ
勖

ボ
勖

ル

脳

性

麻

痺

者

７

人

制

サ

勏
カ
勖

ウ

勋
ル

チ

勍
ア
勖

ラ

グ

ビ
勖

パ

ワ
勖

リ

フ

テ

勋

ン

グ

セ
勖

リ

ン

グ

ボ

勏
チ

勐

ボ
勖

ト

馬

術

そ

の

他

n=
- 28.2 59.1 43.8 28.2 38.0 14.1 10.0 23.6 13.8 16.1 12.6 19.1 6.3 12.9 13.0 3.4 22.1 12.1 5.2 12.2 5.7 3.9 1.6 6.1 5.1 0.8

日本 (758) 59.4 58.3 46.6 42.5 33.2 21.6 14.8 14.6 14.6 11.9 11.2 9.0 7.7 5.9 5.7 5.1 4.2 3.2 2.0 1.8 1.3 1.3 1.2 1.1 0.8 0.8
ドイツ (226) 19.5 55.3 69.5 29.6 50.9 22.6 9.7 18.1 21.7 10.6 32.7 24.8 4.0 15.0 15.5 4.0 28.8 28.8 6.6 13.7 4.4 3.5 2.2 8.4 7.1 0.4
アメリカ (116) 16.4 57.8 4.3 12.9 17.2 4.3 10.3 17.2 6.9 13.8 4.3 23.3 7.8 5.2 5.2 0.9 18.1 7.8 3.4 11.2 3.4 4.3 0.9 5.2 4.3 2.6
韓国 (221) 16.3 63.8 36.7 20.8 41.6 8.1 11.8 51.6 16.7 41.2 8.6 14.9 5.9 26.2 11.3 3.2 42.1 14.0 6.8 13.1 8.1 4.1 2.7 6.8 4.1 -
フランス (333) 32.7 54.7 62.5 42.3 38.7 19.2 6.0 23.4 16.2 7.2 13.8 18.9 4.5 9.9 30.3 2.7 26.4 8.4 9.3 8.1 8.1 4.2 0.9 7.8 6.6 0.9
オーストラリア (304) 24.7 64.8 43.4 20.7 46.4 8.6 7.6 16.8 6.6 11.8 4.9 24.0 8.2 14.8 9.9 4.6 13.2 10.5 3.3 25.3 8.9 6.3 1.6 7.2 7.6 -

※「日本」で降順ソート

6か国平均

調

査

実

施

国

0%

20%

40%

60%

80%

6か国平均 日本 ドイツ アメリカ 韓国 フランス オーストラリア

…同一国での第1位

…同一国での第2位

…同一国での第3位

…同一国での第4位

…同一国での第5位

パラリンピック競技の観戦経験　【各国比較】�

Q4　以下のパラリンピックの競技のうち、テレビもしくはインターネット動画で観戦したことのあるものをすべてお選びください。�
※競技場での生観戦を含めずにお答えください。�

MA�

※パラリンピックについてテレビもしくはインターネット動画で大会の中継番組を見たことある人ベース�
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n= (%)

日本 (1,560)

ドイツ (530)

アメリカ (530)

韓国 (530)

フランス (530)

オーストラリア (525)

調

査

実

施

国

4.7

18.9

17.9

12.6

10.8

13.9

95.3

81.1

82.1

87.4

89.2

86.1

経験あり 経験なし

パラリンピック以外の障害者スポーツ　直接観戦経験　【各国比較】�

Q5　あなたは、これまでにパラリンピック以外の障害者スポーツを直接観戦したことがありますか。� SA�

※全体ベース�
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2020年東京パラリンピック観戦意向【日本】�

Q7　あなたは、2020年東京パラリンピックを観戦したいですか。あてはまるものをすべてお選びください。� MA�

※全体ベース�

2020年東京パラリンピック観戦意向� 【参考】2020年東京オリンピック観戦意向�

会場で

直接観戦したい

テレビや

インターネットの

動画中継で

観戦したい

観戦したくない

n=

(1,560) 15.4 61.3 25.8

男性 (780) 16.5 57.6 29.1

女性 (780) 14.4 65.1 22.6

全体

性別

15.4

61.3

25.8

0%
20%
40%
60%
80%
100%

全体+10P以上

全体+5P以上

全体-5P以下

全体-10P以下

※n=30以上のみ色づけ

会場で

直接観戦したい

テレビや

インターネットの

動画中継で

観戦したい

観戦したくない

30.2 59.7 17.2

30.9 57.3 19.2

29.5 62.2 15.3

30.2

59.7

17.2

0%
20%
40%
60%
80%
100%
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2020年東京パラリンピック　ボランティア参加意向【日本】�

Q8　あなたは、2020年東京パラリンピックでボランティアをしたいと思いますか。あてはまるものをお選びください。� SA�

※全体ベース�

n= (%) 意向計 非意向計 意向計 非意向計

(1,560) 27.1 48.9 29.7 47.8

男性 (780) 26.2 52.9 29.9 51.0

女性 (780) 27.9 44.9 29.5 44.5

※「意向計」=「ぜひ行いたい」+「できれば行いたい」　※「非意向計」=「あまり行いたくない」+「まったく行いたくない」

【参考】

東京オリンピック

ボランティア

参加意向

全体

性別

6.0

6.7

5.4

21.0

19.5

22.6

24.1

23.6

24.6

24.8

29.4

20.3

24.0

20.9

27.2

ぜひ行いたい できれば行いたい

あまり行いたくない まったく行いたくない

全体+10P以上

全体+5P以上

全体-5P以下

全体-10P以下

※n=30以上のみ色づけ
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パラリンピックに期待すること【日本】�

Q9　2020年東京パラリンピックの開催で、あなたが期待することをすべてお選びください。� MA�

※全体ベース�

障害のある人の

スポーツ機会や

環境が充実する

公共施設等のバリア

フリー化が進む

障害者福祉に関する

国民の理解が深まる

日本のメダル獲得数

が増加する
その他

期待することは

特にない

n=
(1,560) 51.1 48.9 44.9 38.5 1.9 21.2

男性 (780) 46.9 43.7 41.9 36.9 1.9 25.3
女性 (780) 55.3 54.1 47.8 40.1 1.8 17.1
男性20代 (156) 44.2 40.4 35.9 39.7 1.3 25.6
男性30代 (156) 39.7 39.7 34.0 37.8 3.2 33.3
男性40代 (156) 41.7 41.0 39.7 32.1 2.6 28.2
男性50代 (156) 46.8 50.6 46.8 37.8 0.6 23.1
男性60代以上 (156) 62.2 46.8 53.2 37.2 1.9 16.0
女性20代 (156) 53.2 51.9 42.9 47.4 - 17.3
女性30代 (156) 55.1 55.8 46.8 48.7 2.6 15.4
女性40代 (156) 51.9 47.4 46.2 35.3 1.9 21.8
女性50代 (156) 56.4 55.8 47.4 41.0 2.6 16.7
女性60代以上 (156) 59.6 59.6 55.8 28.2 1.9 14.1
H igh	
 active (363) 64.2 59.5 55.6 50.7 1.4 9.9
M iddle	
 active (930) 52.7 51.1 46.6 37.5 2.3 19.2
Passive (267) 27.7 27.0 24.3 25.5 1.1 43.1

アクティブ

度別

全体

性別

性年代別

51.1 48.9 44.9 38.5

1.9

21.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体+10P以上

全体+5P以上

全体-5P以下

全体-10P以下

※n=30以上のみ色づけ


